



# 三朵金花 同台亮相 小青荷 展现自信风采 杭州亚运会现 永康身影

在本届亚运会上，市民朋友除了欣赏到奋力拼搏的运动员风采，还看到了不少活跃在比赛场馆的永康人。在这些永康身影中，有参加开幕式主题歌曲舞蹈表演的林欣彤、黄雯婧、何奕萱，还有担任信息技术领域志愿者的叶璐欧。这些永康姑娘成为亚运会赛场上一道靓丽的风景。



林欣彤



黄雯婧



何奕萱



叶璐欧

## 三朵金花 参与主题歌曲舞蹈表演

9月26日，记者拨通了林欣彤和黄雯婧的电话，与她们一起聊聊参与杭州亚运会开幕式背后的故事。

林欣彤和黄雯婧都是杭州师范大学的学生，自今年6月进入亚运会开幕式标兵组正式开始集训。3个月的努力换来了开幕式上的精彩呈现，她们觉得这些付出都是值得的。

正式演出时长比平时的彩排要长很多，也更辛苦，但听着观众的欢呼声，看着那些运动员热情的笑脸，我就感觉自己充满力量，一定能坚持下去。黄雯婧说，事后她还在短视频平台发布了自己参加亚运会开幕式的经历，评论里有很多人给她加油鼓劲，称赞开幕式很精彩。对此，她感到非常荣幸。

开幕式当晚，林欣彤和黄雯婧不仅担任运动员入场环节的仪式标兵，

还参与了主题歌《同爱同在》的舞蹈表演。参与亚运会开幕式，不仅给她们带来了全新的体验，也让她们感慨万千。尤其是当黄雯婧看到中国代表团从自己身边经过时，现场的欢呼声和运动员们的精气神深深地感染了她。

林欣彤说：作为大学生，代表的是中国青年的青春活力。在舞台上，我们用笑容欢迎运动员，让观众感受到我们的热情。

接下来，林欣彤和黄雯婧还要投入亚残运会的开幕式排练，在这期间还要兼顾学业，这让她们直接放弃了中秋、国庆假期回家团聚。

亚运会开幕式是我目前参与过的最大型的表演，从3个月训练到舞台上的绽放，我积累了很多经验。在接下来的亚残运会中，我会更加努力，争取呈现更好的表演效果。

林欣彤说。

此次参与主题歌舞蹈表演的200名杭州师范大学的女生中，还有一名永康姑娘何奕萱，她与林欣彤、黄雯婧在开幕式上同台亮相。在开幕式结束的第二天晚上，暂时卸下重任的何奕萱还观看了男子排球比赛。

能在家门口看到世界级的赛事，感觉很奇妙、很荣幸、很骄傲。何奕萱向记者展示了在现场观看比赛的照片和视频，我离运动员好近，甚至能听到他们击球的声音，不禁让人热血沸腾。

圆满完成亚运会开幕式表演任务的何奕萱现已回到家中，迫不及待地和家人、朋友们分享自己的见闻和感悟。何奕萱说：虽然很累，但能为亚运会贡献一分力量，我感到无比自豪。

## 永康 小青荷 用实际行动为亚运会添彩

今天下午，在柔道女子78公斤级决赛中，我们中国队选手马振昭摘下金牌。这也是中国柔道队在本届亚运会上获得的首枚金牌。9月26日20时许，永康姑娘叶璐欧激动地向记者分享了赛场上的所见所闻，这场比赛真的太精彩了，在加时赛时，马振昭一招绝杀获胜，霎时全场掌声雷动。从裁判员的手中接过成绩单后，我仔细核对成绩，当确认最高分是中国队选手时，我压抑着激动的心情将成绩单打印后传递给技术官员。在颁奖仪式中，当国歌响起，看着五星红旗冉冉升起，我忍不住热泪盈眶。

叶璐欧是浙江工商大学新闻传播专业广告系大三学生，目前正在杭

州第19届亚运会萧山临浦体育馆分赛场运行团队担任信息技术领域志愿者，负责柔道、柔术、克柔术比赛的成绩单打印、分发工作。

这段时间，我的工作就是在赛场边争分夺秒地传递、录入、打印、整理各个运动员的成绩，并分发给各个领域，以便各领域开展下一步工作。叶璐欧介绍，信息技术领域志愿者需要及时准确地记录并核对各场比赛的时间和得分，成绩核对完成后，要将所有的信息在最短时间内传递给技术官员，保证比赛的公平公正顺畅运行。

为了能够在赛场中保持流程对接的准确性和流畅性，去年通过了亚运志愿者选拔后，叶璐欧就开始了解柔道、柔术、克柔术比赛的规则和术语，以及不同判罚所采用的数字和字母。从本月初开始，她开启了早

起晚睡的日子。早上7点到场馆，8点上岗，一直要服务到晚上八九点。每天披星戴月，但又满载而归。在这段时间里，我不仅学习到了柔道、柔术等比赛的专业知识，也熟练掌握了信息技术领域的相关技能，更磨练了意志。叶璐欧说。

在服务过程中，叶璐欧一直保持高度的热情和责任感。除了担任信息技术领域志愿者外，她还有幸成为开、闭幕式演练观演人员，这无疑是对她辛勤付出的肯定和鼓励。叶璐欧表示，杭州第19届亚运会是一次国际性的盛事，能够为这样的盛会服务，是她无上的光荣，她会用自己的实际行动为亚运会添彩，永康小青荷应当向世界展现中国新时代青年的自信与风采。

融媒记者 曹润鑫 徐婷婷 池欣桦

# 崔宸曦获滑板 女子街式金牌 成中国最年轻亚运冠军



崔宸曦在比赛中

新华社杭州9月27日电(记者黄耀漫)13岁的崔宸曦9月27日在杭州亚运会滑板项目女子街式决赛中斩获金牌，成为中国最年轻的亚运会冠军。

在街式决赛中，每名选手要进行两轮走线和大绝招的比赛，取最好的一个走线分数和两个大绝招分数相加得到选手总分。

在走线环节，崔宸曦发挥出色，两轮过后得分80.31分，暂列第一；在五轮大绝招比赛中，崔宸曦前两轮难度动作也几乎完美。最终，崔宸曦以242.62分夺得金牌，队友曾文蕙以236.61分获得银牌，日本选手伊藤美优夺得铜牌。

小小年纪便成为亚运会冠军，崔宸曦非常开心。她说：比赛前，家人和教练都说尽力就好，但我特别想拿冠军，这也是我参加所有比赛里最自信的一场。我想，可能是因为主场，有很多国内观众和朋友的支持，感觉像是回家一样，比赛感觉很轻松。

滑板在2018年雅加达亚运会上成为亚运会比赛项目，由于对参赛选手没有年龄限制，号称亚运会最年轻的项目，本届亚运会上年龄最小的滑板参赛选手只有9岁。

## 中国女沙 实现亚运六连冠

新华社杭州9月27日电(记者刘博)9月27日，杭州亚运会女子沙滩排球决赛在宁波半边山沙滩排球中心举行，中国队薛晨、夏欣怡组合以2:0战胜日本的沟江明香、石井美树组合，实现亚运会六连冠。

第一局，薛晨、夏欣怡进入状态很快，她们打吊结合，取得4:0的开局。随后中国组合凭借发球连续得分，将比分优势扩大至13:6，迫使日本组合请求暂停。暂停过后，日本组合依靠拦网奋力追分，但薛晨、夏欣怡发挥稳健，以21:11拿下首局。

第二局，开局双方比分相持，中国组合加强进攻，以14:8拉开比分。随后的争夺日本组合难有翻盘机会，随着沟江明香打斜线出界，中国队以21:13的比分获胜。

赛后谈及中国队何以取得六连冠的成绩，薛晨表示：我觉得这是中国队的传承，我们一直坚持高标准、严要求的训练，才有了我们今天的第六块金牌。

在三四名决赛中，中国组合王凡、董颀2:0战胜泰国组合，获得一枚铜牌。

9月28日将进行男子决赛，中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普、吴佳欣挑战卡塔尔组合谢里夫·桑巴/艾哈迈德·扬科。